
 

 

 

Vážení přátelé,  

srdečně Vás zveme na další ročník mezinárodní konference o ekologickém zemědělství Biosummit 2016, 
která se koná 14. a 15. listopadu 2016 v budově Ministerstva zemědělství v Praze. 

Cílem konference je zpřístupnit odborné i široké veřejnosti nové poznatky z oblasti ekologického zemědělství 
z České republiky i ze zahraničí. Letošní ročník představí posluchačům nové informace a zkušenosti s 
fungováním ekologického zemědělství (EZ) v evropských zemích i konkrétní příklady úspěšných 
ekozemědělských projektů.  

První den konference budou diskutovány zejména výzvy EZ – jeho současná a budoucí role v evropské 
zemědělské politice, role v udržitelné produkci bezpečných potravin či jeho potenciál v environmentální 
oblasti. V rámci odpolední moderované besedy se zástupci zemí V4 spolu s Estonskem, Rakouskem a 
Německem podělí o své zkušenosti s fungováním EZ v jednotlivých zemích. Na závěr prvního jednacího dne 
se prostřednictvím konkrétních projektů představí dobré příklady fungující praxe v ČR.  

Druhý den konference se zaměří především na produkční potenciál EZ a dále evropskou spolupráci ve 
výzkumu a poradenství s cílem představit fungující poradenské systémy pro EZ. Odpolední blok se bude 
věnovat analýzám stavu českého sektoru EZ v současnosti a jeho vyhlídkám do roku 2020. Poprvé zde budou 

 prezentovány informace o ekonomické výkonnosti odvětví EZ z dat FADN a srovnání se sousedními zeměmi. 

 

Konference Biosummit 
Termín:            14. – 15. 11. 2016
Místo konání:          ) Ministerstvo zemědělství, Těšnov 65/17, Praha - jednací sál č. 400 (4. patro
Registrace:           www.biosummit.eu  
Vložné:           500,- Kč (jednodenní), 700,- Kč (dvoudenní) 
Zúčastněné země:  ČR, Rakousko, Německo, Maďarsko, Polsko, Slovensko, Estonsko, Ukrajina, Švýcarsko 
 
Konference se koná pod záštitou Ministra zemědělství Mariana Jurečky 
 
Spíkři: Urs Niggli (ředitel FiBL, CH), Jan Plagge (prezident Bioland a viceprezident IFOAM EU Group, DE), 
Marco Schlüter (expert EZ a dřívější ředitel IFOAM EU Group, DE), Merit Mikk (EOFF, EE), Daniel Jurečka 
(ředitel ÚKZÚZ, CZ), Oleksander Yushchenko (majitel Galeks Agro Ukrajina), Jan Gallas (ředitel OEEZ MZe, 
CZ), Andreas Kranzler (ředitel FiBL Austria, AT), Bożena Maziarska (zástupce ředitele DODR Wroclaw, PL), 
Urszula Bogusiewicz (expert EZ, PL), Dominika Jankowska (expert EZ, PL), Toralf Richter (odd. mezinárodní 
spolupráce FiBL, CH), Zdeněk Perlinger (předseda Svazu PRO-BIO, CZ), Kateřina Urbánková (manažerka 
Svazu PRO-BIO, CZ), Hana Šejnohová (ÚZEI, CZ), Josef Hanibal (náměstek ÚZEI, CZ), Vladimír Kostlivý (ÚZEI, 
CZ), Tomáš Zídek (Ekofarma Skřeneř, CZ), Dora Drexler (ÖMKi, HU), Thomas Rech (Ministerstvo zemědělství, 
AT), Jiří Urban (ÚKZÚZ, CZ), Andrea Hrabalová (ČTPEZ, CZ), Klaus Wiesinger (LfL Bayern, DE), Peer Urbatzka 
(LfL Bayern, DE), Magdalena Lacko-Bartošová (SPU Nitra, SK), Miloš Pátek (družstvo České biomléko, CZ), 
Radovan Barbořík (Javorník-CZ, s.r.o., CZ), Stanislav Šindler (Javorník-CZ, s.r.o., CZ), Přemysl Čech (Rodinná 
farma, CZ) a další. 
 
S pozdravem 
Gabriela Kolářová, ředitelka Felicius o.p.s. 

 
www.biosummit.eu Registrace na konferenci je spuštěna na 

, gabriela@felicius.cz Kontaktní osoba: Gabriela Kolářová, + 420 606 666 214
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